

# ITALIA - avion de la 435 €

**Hotel Principe 4\* cu 5 cine INCLUDE sau Hotel Regent 4\* semicentral în Roma**

**7 zile: Veneția, Verona, Pisa, Florența, Roma, Tivoli, Napoli, Ins. Capri**

**GRATUIT excursia la PISA la achitarea opționalei de TIVOLI**

**REDUCERI de pâna la 15%\*** (\* prin CUMULAREA reducerilor calculate după cum urmează)

<b>PRIMII 5</b>	<b>5 % REDUCERE</b> pentru primii 5 turiști înscrși pe lista cu ordinea de îmbarcare în autocar
<b>ÎNSCRIERE Early Booking</b>	<b>5 % REDUCERE</b> pentru achitarea a 50% avans din prețul excursiei până la 15.01.2014
<b>REDUCERE 2-6%</b>	pentru GRUPURI (minim 8 pers. pe același circuit și aceeași plecare) – vezi condițiile de înscriere
<b>REDUCERE 3-5%</b>	pentru CLIEŢI FIDELI (minim 3 Vacanțe organizate de Christian Tour sau prin colaboratorii săi)
<b>REDUCERE 3%</b>	pentru ultimele 5 locuri pe lista cu ordinea de îmbarcare în autocar

<b>Buc. – OTOPENI cursa Wizz Air</b>	<b>decolare ora 06.10</b>	<b>Aterizare VENETIA</b>	<b>07.15</b>
<b>ROMA cursa Blue Air</b>	<b>decolare ora 18.50</b>	<b>Aterizare OTOPENI</b>	<b>22.05</b>

## Ziua 1. BUCUREȘTI- VENEȚIA- VERONA- MONTECATINI (390 km)

Prezentare în Aeroportul București OTOPENI la ora 04.10 pentru zbor București- Treviso cu compania Wizz Air. După aterizare, îmbarcare în microbuzul de transfer și deplasare către Veneția pentru întâlnire cu ghidul și îmbarcare în autocar. Croazieră în Veneția spre Piața San Marco, unde se află *Campanila, Procuraziile*, Palatul Dogilor și Basilica San Marco, cu fantasticele mozaicuri de inspirație bizantină. Turiștii familiarizați cu Veneția pot merge individual în croazieră pe insula Murano. Traseul continuă spre Verona. În Verona putem admira *Arenele Romane, Casa Julietei*, Piața delle Erbe, *Palatul* și Mormintele Scalgieților. Seara sosire și cazare în zona Montecatini.

## Ziua 2. PISA-FLORENȚA- ROMA (350 km)

După micul dejun, excursie opțională (15 euro) la Pisa pentru a vizita Domul, cu decorațiuni puternic influențate de lumea islamică, *Turnul înclinat și Baptisteriul*. Deplasarea continuă spre Florența, orașul artelor, unde se vizitează: Santa Maria del Fiore, *Baptisteriul*, Piața Senioriei "veritabil muzeu în aer liber", *Palazzo Vecchio, Galerile Uffizi*, Ponte Vecchio, Palazzo Pitti și Basilica Santa Croce. Traseul continuă către Roma. Seara cazare și cină (numai pt. turiștii cazați la hotel Principe) în stația Pomezia.

## Ziua 3. ROMA

Mic dejun. Vizită în Roma: Santa Maria Maggiore, San Pietro in Vincoli, *Colosseum*, Columna lui Traian, Piața Veneția, Capitoliul și Pantheonul. După ce "Cetatea Eterna" ne-a convins de venerabila sa vârstă, vom admira și frumusețea sa unică în: Piața Navona, Fontana di Trevi și Piața Spaniei, iar definiția grandorii o vom afla în Basilica San Pietro. Cazare la Roma / sau cazare și cină în Pomezia.

## Ziua 4. ROMA- TIVOLI

Mic dejun. Zi liberă pentru vizită individuală în Roma la muzeul Vatican, unde ne vor copleși (pe lângă multe altele) Capela Sixtină și Stanze di Raffaello. După amiază sugerăm vizită la Castelul Sant'Angelo și Palatul Conservatorilor sau excursie opțională (10 euro) la Vila D'Este din Tivoli, pentru a admira măiestria cu care apa a fost metamorfozată în operă de artă, rezultând cele mai spectaculoase grădini renaștentiste din Europa. Întoarcere la Roma / Pomezia pentru cazare la același hotel.

## Ziua 5. ROMA- NAPOLI- INSULA CAPRI sau POMPEI (450 km)

Mic dejun. Zi liberă pentru vizită individuală sau shopping în Roma. Opțional excursie (22 euro) către Napoli (seara scurt tur pietonal pe traseul *Castel Nuovo, Teatrul San Carlo*, Piața Plebiscitului, *Palatul Regal*) de unde ne îmbarcăm spre splendida Insulă Capri pentru a vizita Piața Umberto și Anacapri. Turiștii familiarizați cu Insula Capri, pot merge individual la Grotta Azzuro. Turiștii care nu merg în Capri, pot vizita individual orașul antic Pompei (transp. cu autocarul pt. minim 10 pers.). Întoarcere la Roma / Pomezia pt. cazare la același hotel.

## Ziua 6. ROMA

Mic dejun. Zi liberă pt. vizită individuală în Roma. Sugerăm vizita la Vila Borghese, complexul de Catacombe de pe Via Appia Antica, San Giovanni Laterano sau Centrul administrativ și de afaceri E.U.R început de Mussolini în stil raționalist-fascist. Cazare la Roma / Pomezia.

## Ziua 7. ROMA- BUCUREȘTI

După micul dejun, se eliberează camerele și se lasă bagajele în luggage room. Program liber în Roma. Întoarcere la hotel utilizând mijloacele de transport public. Transfer la aeroport la ora 15.30 pentru zbor la București. Sosire la București Otopeni în jurul orei 22.05.

DATE de PLECARE 2014	06.05, 30.05, 07.07 24.07, 29.08	Supl. SINGLE	COPII 6-12 ani	Al 3 adult în camera
Hotel Principe 4* (MD+Cină) în stațiunea Pomezia	445 €	135 €	409 €	429 €
Hotel Regent (sau similar) 4* (numai MD) la ROMA	435 €	135 €	399 €	419 €

Pe acest program, în sezonul 2013 s-au realizat TOATE cele 4 grupuri.

PREȚUL INCLUDE:	NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ:
<ul style="list-style-type: none"><li>Bilet avion Wizz Air pt București-Veneția și zbor Blue Air pt Roma-București. Compania aviatică poate modifica orarul de zbor.</li><li>transport cu autocar cu climatizare, clasif. 2- 4*, exceptând ziua 5 (contra cost cu transport public);</li><li>6 cazări cu mic dejun în hoteluri de 4, 3 și 2**;</li><li>ghid însoțitor din partea agenției în primele 5 zile (după întâlnirea cu acesta în Veneția) apoi, asistență turistică;</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>asigurarea medicală, intrări la obiective, servicii de ghizi locali</li><li>vaporașul (cca. 14 €) și taxa de autocar (cca. 11 €) la Veneția și transportul local la Roma;</li><li>excursiile opționale: Tivoli, Pisa, Napoli, Capri 20x2 (vaporașele) +16€ (microbuz cu climă dus-întors Capri-Anacapri+ghid local), toate minim 25 pers.;</li><li>taxe aeroport, securitate+transfer aeroport-hotel-aeroport 195 euro</li></ul>

Obiectivele marcate cu caractere ***bold-italice*** se vor vizita doar pe exterior. Copiii beneficiază de reducere pentru cazare în cameră cu doi adulți. Pentru explicațiile la obiectivele turistice, grupul va putea apela la serviciile ghizilor locali. **Grup minim 25 pers.**

**Hotel Principe 4\*** (sau similar, cu mic dejun și cină) <http://www.hotelprincipegroup.it/>

Situat la 17 km de Roma, în zona comercială din Pomezia. Are 75 de camere dotate cu: telefon, internet, TV satelit, minibar, seif, uscător de păr, A/C. Facilități hotel: restaurant, bar, parcare, sala de fitness, room service, schimb valutar.

**Hotel Regent 4 \*** (sau similar, cu mic dejun ) [www.hotelregentrome.com/italiano](http://www.hotelregentrome.com/italiano)

Este amplasat semicentral în cartierul elegant Parioli din nordul Romei. Hotelul dispune de 201 camere cu aer condiționat, seif, TV Satelit, minibar, telefon, uscător de păr și halate de baie. Facilități hotel: Restaurant, bar, internet wireless gratuit, magazin de cadouri, room service, parcare. Facilități hotel: recepție, restaurant, bar, ascensor, seif, parcare, room service, rent a car.

În Roma se achită o taxă locală de cca 3 €/zi/pers., de genul taxei de stațiune (care se plătește de către turiști direct la recepția Hotelului Regent) iar în Montecatini această taxă locală este 1 €/zi/pers., toate aceste taxe vor fi încasate de către hotel. Similar se încasează 1,5 € la debarcarea în insula Capri.

**NOTA:** Prețurile sunt valabile pentru un număr limitat de locuri la zbor, după epuizarea cărora, turiștii vor putea să își dea acceptul pentru achitarea diferenței de tarif față de prețul din ziua achitării pachetului turistic. Ordinea cazărilor și vizitarea din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu asigurarea vizitării tuturor obiectivelor incluse în program. Compania de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații, ce nu pot fi depistate anterior plecării.